
 

Витяг з протоколу № 8 

розширеного засідання кафедри бухгалтерського обліку та аудиту 
 

 

 

м. Тернопіль                                                                      від 14 лютого 2024 р. 

 

 
Присутні: 

проф. Співак С.М., проф. Хомин П.Я., доц. Білоус О.С., доц. 

Синькевич Н.І., доц. Королюк Т.М., доц. Кундеус О.М., доц. 

Ратинський В.В., доц. Краузе О.І. 

Голова та члени експертної ради кафедри бухгалтерського 

обліку та аудиту: Іванечко П.М. (к.е.н., заступник директора з 

фінансово-економічних питань ТОВ «Престиж, 2017»), 

Шкляр Г.Б. (заступник начальника управління 

Держаудитслужби Західного регіону), Мельник А.Р. 

(директор ТОВ аудиторська фірма «Консул»), Снітинська І.І. 

(старший бухгалтер ТОВ «Агросем»), Баяк В.П. (головний 

бухгалтер БУ «Житлобуд-2» ТОВ «Тернопільбуд»). 

Здобувачі вищої освіти: Пальчак Д.В., Чупрій І.В. 

 
  

 

Порядок денний: 

 

1. Про обговорення та удосконалення освітньої програми «Діджитал-облік та 

консалтинг» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань «Управління та 

адміністрування». 

2. Про обговорення та удосконалення освітньої програми «Облік і 

оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для другого 

(магістерського) рівня вищої освіти галузі знань «Управління та 

адміністрування». 

 

СЛУХАЛИ 1: Гаранта освітньої програми «Діджитал-облік та консалтинг» за 

спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти галузі знань «Управління та адміністрування» Королюк Т.М., яка 

вказала про необхідність обговорення рекомендацій запропонованих на 

розширеному засіданні експертної ради кафедри бухгалтерського обліку та 

аудиту Ради роботодавців ТНТУ ім. І. Пулюя 12.02.2024 року. Зокрема: 

1. Співак С.М., зав. кафедри, д.е.н., професор, зазначив, що було вивчено досвід 

КНУ ім. Т. Шевченка щодо викладання ОК «Роль бухгалтера у бізнес-

середовищі» та «Практикум Звітність підприємства» та підкреслив 

важливість ОК для формування професійних навичок у здобувачів в умовах 

змінюваного бізнес-середовища. Запропонував частково використати досвід 

КНУ ім. Т. Шевченка при викладанні ОК «Звітність підприємств в умовах 

цифрової економіки», акцентуючи на важливості інтеграції цифрових 



технологій в процес підготовки фахівців. Наголосив на доцільності внесення 

ОК «Основи обліку та оподаткування» до обов’язкових компонентів ОП для 

подальшого успішного розвитку здобувачів у галузі обліку та оподаткування 

в умовах цифрової економіки. 

2. Баяк В.П., головний бухгалтер БУ «Житлобуд-2» ТОВ «Тернопільбуд», 

запропонував також внесення ОК «Основи обліку та оподаткування» до 

обов’язкових компонентів освітньої програми, оскільки до цього часу ОК 

була в складі вибіркових компонентів, з метою формування теоретичних 

знань з основ бухгалтерського обліку, економічного аналізу, аудиту та 

оподаткування; їх історичного розвитку, місця і ролі в системі управління; 

ознайомлення з організаційними основами бухгалтерського обліку і 

контролю, основами здійснення аудиторських перевірок; історією 

становлення та перспективами розвитку податкової системи, організацією 

податкових розрахунків господарськими суб’єктами. 

3. Синькевич Н.І., к.е.н, доцент,, зазначила, що було проаналізовано ОП НУ 

«Львівська політехніка», ЛНУ ім. І. Франка та запропонувала внести до ОП 

ОК «Податковий облік суб’єктів малого підприємництва». Це зумовлено 

необхідністю розуміння здобувачами умов застосування суб’єктами малого 

підприємництва спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності. 

4. Снітинська І.І., старший бухгалтер ТОВ «Агросем», зазначила про 

необхідність внесення до обов’язкових компонентів ОП ОК «Податковий 

облік суб’єктів малого підприємництва», що обумовлено потребою 

здобувачів вищої освіти у вивченні правил використання спрощеної системи 

оподаткування, обліку та звітності для суб’єктів малого бізнесу. 

5. Здобувач вищої освіти групи ПО-21 Пальчак Д.В. відзначила важливість 

такої пропозиції для здобувачів, оскільки сучасні можливості на ринку праці 

для фахівців з обліку та оподаткування пов’язані з розумінням основ обліку 

та оподаткування різних суб’єктів господарювання і особливо суб’єктів 

малого підприємництва спрощеної системи оподаткування, які займають 

значну частку на ринку. 

6. Співак С.М., зав. кафедри, д.е.н., професор, підтримав пропозицію і відмітив 

важливість розвитку знань основ обліку та оподаткування суб’єктів 

господарювання та внесення до обов’язкових компонентів освітньої 

програми ОК «Основи обліку та оподаткування» і ОК «Податковий облік 

суб’єктів малого підприємництва». 

7. Королюк Т.М., к.е.н, доцент, зазначила про внесення до переліку 

обов’язкових ОК «Діджиталізація обліку, аналізу та контролю в цифровій 

економіці» для підготовки фахівців, які здатні ефективно працювати в 

умовах цифрової економіки. Це дозволить здобувачам оволодіти знаннями та 

навичками для впровадження та управління цифровими технологіями в 

обліку, аналізі та контролі господарських процесів. 

8. Пальчак Д.В., здобувач вищої освіти групи ПО-21, підтримала пропозицію 

Королюк Т.М. щодо внесення до переліку обов’язкових ОК «Діджиталізація 

обліку, аналізу та контролю в цифровій економіці». Це допоможе підвищити 

якість освіти, відповідаючи на потреби сучасної економіки, а також 

забезпечить підготовку фахівців, здатних працювати в умовах швидких змін 

та технологічних інновацій. 



9. Співак С.М., зав. кафедри, д.е.н, професор, зазначив про виключення ОК 

«Системи технологій» з блоку обов’язкових дисциплін циклу загальної 

підготовки, ОК «Дослідження ринку», «Сучасні веб-технології в обліку та 

консалтингу» з блоку обов’язкових дисциплін циклу професійної підготовки 

з метою оптимізації навчального процесу та фокусування на більш 

актуальних та спеціалізованих дисциплінах, які краще відповідають 

сучасним вимогам ринку праці та розвитку галузей економіки. 

10. Співак С.М., зав. кафедри, д.е.н, професор, про обговорення пропозицій 

згідно наданої рецензії Скоробагатої Л.В., к.е.н., доцент, зав. кафедри обліку, 

аудиту та оподаткування Хмельницького національного університету на ОП 

«Діджитал-облік та консалтинг» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 

щодо збільшення кількості кредитів для викладання дисциплін з вивчення 

інформаційних систем і технологій в обліку та оподаткуванні.  

11. Співак С.М., зав. кафедри, д.е.н, професор, запропонував на основі аналізу 

структури ОП «Діджитал-облік та бізнес консалтинг НТУ «ХПІ» збільшити 

кількість кредитів для «Інтегрований курс програмних засобів в обліку та 

консалтингу» для вивчення сучасних інструментів та технологій, а також 

удосконалити дисципліну «Бізнес-аналіз» для вивчення здобувачами методів 

аналізу бізнес-процесів і прийняття ефективних управлінських рішень, що є 

важливим для професійної діяльності в умовах сучасного бізнес-середовища. 

Це допоможе підвищити конкурентоспроможність випускників на ринку 

праці, оскільки вони будуть мати більш глибоке розуміння технологій і 

методів, що застосовуються в обліку та консалтингу. 

12. Королюк Т.М., к.е.н, доцент, зазначила про збільшення кількості кредитів 

для ОК «Право», «Інтегрований курс програмних засобів в обліку та 

консалтингу» до 5-ти; зменшення кількості кредитів для ОК «Вища 

математика» до 5-ти, «Інформаційні технології та основи програмування», 

«Історія та культура України», «Українська мова (за професійним 

спрямуванням)», «Маркетинг» - до 4-х, з метою оптимізації освітньої 

програми та відповідності її вимогам сучасного ринку праці, а також для 

більш ефективного розвитку компетенцій, важливих для професійної 

діяльності здобувачів вищої освіти. 

13. Іванечко П.М., голова експертної ради роботодавців кафедри 

бухгалтерського обліку та аудиту, к.е.н., заступник директора з фінансово-

економічних питань ТОВ «Престиж, 2017», підтримав пропозицію Королюк 

Т.М. щодо зміни кількості кредитів освітніх компонент, оскільки ці зміни 

сприятимуть більш ефективній підготовці здобувачів вищої освіти до вимог 

сучасного ринку праці та покращенню якості їхньої професійної підготовки. 

14. Синькевич Н.І., к.е.н, доцент, зазначила про доцільність зміни форми 

контролю для ОК «Статистика» на залік, що дозволить оптимізувати 

навчальне навантаження на здобувачів вищої освіти. 

15. Співак С.М., зав. кафедри, к.е.н, доцент, Синькевич Н.І., к.е.н, доцент, 

зазначили, що на основі аналізу програм «Rachunkowość i Controlling» 

Cracow University of Economics та «Finanse i Rachunkowość» Вроцлавського 

економічного університету, Польща, доцільно удосконалити структуру ОК 

«Податковий консалтинг» та «Консалтинг бізнес-процесів»; програми 

«Rachunkowość i Finanse biznesu» Poznań University of Economics and 



Business, Польща: врахувати при викладанні ОК «Економічний аналіз» та 

«Бізнес-аналіз». Врахування пропозицій дозволить підвищити рівень 

підготовки здобувачів, орієнтуючи їх на сучасні міжнародні стандарти та 

практики в податковому та бізнес-консалтингу. 

16. Іванечко П.М., голова експертної ради роботодавців кафедри 

бухгалтерського обліку та аудиту, к.е.н., заступник директора з фінансово-

економічних питань ТОВ «Престиж, 2017», запропонував розширити перелік 

вибіркових освітніх компонент з метою більшої адаптації освітньої програми 

до сучасних вимог ринку праці, розвитку цифрових технологій та потреб 

бізнесу.  

17. Шкляр Г.Б., член експертної ради кафедри бухгалтерського обліку та аудиту, 

заступник начальника управління Держаудитслужби Західного регіону, 

підтримала пропозицію Іванечка П.М. щодо розширення переліку вибіркових 

освітніх компонент, вказавши на важливість цього кроку для підготовки 

фахівців, які здатні ефективно працювати в умовах цифровізації економіки та 

розвитку новітніх технологій у галузі обліку, аудиту та консалтингу. 

18. Співак С.М., д.е.н, професор, завідувач кафедри ОА, підтримав пропозицію 

стейхолдерів щодо розширення переліку вибіркових освітніх компонент, що 

є важливим для забезпечення сучасної та адаптованої до вимог ринку освіти і 

дозволить здобувачам вищої освіти отримати не тільки теоретичні знання, а й 

практичні навички для ефективної роботи в умовах цифрової економіки. 

19. Королюк Т.М., к.е.н, доцент, Співак С.М., д.е.н, професор, завідувач кафедри 

ОА, Синькевич Н.І., к.е.н, доцент, зазначили про необхідність оновлення 

структурно-логічної схеми ОП та перегляду забезпеченості ЗК, СК, ПР 

освітніми компонентами. 

УХВАЛИЛИ: 

Внести запропоновані зміни до освітньої програми, що є важливим кроком у 

забезпеченні високоякісної підготовки фахівців, які відповідають вимогам ринку 

праці та можуть успішно працювати в умовах швидких змін у обліковій, 

податковій та консалтинговій сферах. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Здобувач вищої освіти ОП Пальчак Д.В. зазначила про важливість доступу до 

освітньої програми та потребу її розміщення на сайті ТНТУ. 

За результатами проведеного опитування здобувачів вищої освіти ОП, яке 

обговорено на засіданні кафедри, здобувачами запропоновано посилити роботу в 

напрямку поінформованості здобувачів вищої освіти щодо порядку вільного 

вибору освітньої траєкторії, ознайомити з Положенням про функціонування у 

Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя 

«Скриньки довіри», телефонної лінії «Телефон довіри» та офіційної електронної 

поштової скриньки «Електронна скринька довіри», продовжити практику 

інформаційних кампаній щодо пропагування академічної доброчесності серед 

учасників освітнього процесу. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Прийнято рішення про посилення роботи в напрямку поінформованості 

здобувачів вищої освіти щодо порядку вільного вибору освітньої траєкторії. 



2. Прийнято рішення про ознайомлення з Положенням про функціонування у 

ТНТУ «Скриньки довіри», телефонної лінії «Телефон довіри» та офіційної 

електронної поштової скриньки «Електронна скринька довіри». 

3. Прийнято рішення про продовження практики інформаційних кампаній 

щодо пропагування академічної доброчесності серед учасників освітнього 

процесу. 

4. Прийнято рішення про інформуванню здобувачів вищої освіти щодо змін, 

які вносяться до ОП на основі результатів анкетування. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1. К.е.н., доц. Королюк Т.М. підкреслила необхідність систематичного 

проведення моніторингу серед здобувачів вищої освіти щодо задоволеності 

освітньою програмою та якістю навчальних дисциплін. 

2. Зав. кафедри, д.е.н., проф. Співак С.М., зазначив про необхідність розробки 

та оновлення робочих програм, методичних матеріалів, силабусів до 

навчальних дисциплін за оновленою освітньою програмою.  

3. Участь в обговоренні пропозицій щодо внесення змін до освітньої 

програми, прийняли усі науково-педагогічні працівники кафедри 

бухгалтерського обліку та підтримали пропозиції щодо оновлення освітньої 

програми.  

УХВАЛИЛИ: 

1. Станом на 1 вересня 2024/2025 н.р. розробити та оновити робочі програми, 

методичні матеріали, силабуси за освітніми компонентами.  

2. Оновлений варіант освітньої програми із врахуванням пропозицій зовнішніх 

та внутрішніх стейкхолдерів розмістити для обговорення на сайті ТНТУ. 

 

СЛУХАЛИ 2: Гаранта освітньої програми «Облік і оподаткування» за 

спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для другого (магістерського) рівня 

вищої освіти галузі знань «Управління та адміністрування» Співака С.М., який 

вказав про необхідність її обговорення та удосконалення, з врахуванням 

зауважень експертів під час проходження акредитації і пропозицій 

стейкхолдерів, внесення змін до дисциплін освітньої програми «Облік і 

оподаткування». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Іванечко П.М., к.е.н., заступник директора з фінансово-економічних питань 

ТОВ «Престиж, 2017», зазначив про необхідність перегляду та внесення змін 

у наповнення компонентів освітньої програми із метою досягнення 

максимального рівня професійного спрямування та відповідності потребам 

регіонального і міжнародного ринку праці. 

2. Шкляр Г.Б., заступник начальника управління Держаудитслужби Західного 

регіону, зазначила про необхідність внесення змін у назву ОК «Організація 

обліку та оподаткування» та оновлення змісту ОК, що зумовлено 

необхідністю розуміння теоретичних і практичних засад побудови системи 

обліку, розуміння концептуальних засад системи та оподаткування на 

підприємстві. 



3. Мельник А.Р., директор ТОВ аудиторська фірма «Консул», зазначив про 

необхідність внесення змін у назву ОК «Проблеми методології обліку і 

оподаткування» та оновлення змісту ОК, що обумовлено необхідністю 

набуття знань здобувачами вищої освіти щодо основних концепцій, теорій та 

парадигм науки про бухгалтерський облік та системи оподаткування.  

4. Співак С.М., д.е.н, професор, завідувач кафедри ОА, розширити тематику 

ОК6 «Організація і методика аудиту» для забезпечення досягнення ПР13 на 

вивчення саме міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, та набуття 

навичок з їх використання (СК06). 

УХВАЛИЛИ: 

1. Внести зміни у назву та оновити зміст ОК «Організація обліку та 

оподаткування». 

2. Внести зміни у назву та оновити зміст ОК «Проблеми методології обліку і 

оподаткування». 

3. Розширити тематику ОК6 «Організація і методика аудиту» для забезпечення 

досягнення ПР13. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Здобувач вищої освіти ОП Чупрій І.В. зазначила про важливість доступу до 

освітньої програми та потребу її розміщення на сайті ТНТУ. 

За результатами проведеного опитування здобувачів вищої освіти ОП 

здобувачами запропоновано використання інноваційних методів викладання, 

інформування здобувачів про порядок вільного вибору навчальних дисциплін, 

популяризацію зарахування результатів навчання отриманих у неформальній або 

інформальній освіті, посилення роботи в напрямку поінформованості здобувачів 

щодо порядку оскарження результатів контрольних заходів. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Прийнято рішення про використання інноваційних методів викладання, 

поєднання традиційних методів навчання з інтерактивними. 

2. Прийнято рішення про посилення роботи з інформування здобувачів вищої 

освіти ОП про порядок вільного вибору навчальних дисциплін, який 

викладений в Положенні про індивідуальний навчальний план здобувача 

вищої освіти Тернопільського національного технічного університету імені 

Івана Пулюя. 

3. Прийнято рішення про здійснення популяризації зарахування результатів 

навчання отриманих у неформальній або інформальній освіті. 

4. Прийнято рішення про посилення роботи в напрямку поінформованості 

здобувачів вищої освіти щодо порядку оскарження результатів контрольних 

заходів шляхом ознайомлення з «Положенням про оцінювання здобувачів 

вищої освіти ТНТУ». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Зав. кафедри, д.е.н., проф. Співак С.М. підкреслив необхідність постійного 

моніторингу та актуалізації навчальних курсів в системі дистанційного 

навчання Atutor. 



2. К.е.н., доц. Королюк Т.М., зазначила про необхідність оновлення робочих 

програм, методичних матеріалів, силабусів до навчальних дисциплін за 

оновленою освітньою програмою.  

3. Участь в обговоренні пропозицій щодо внесення змін до освітньої 

програми, прийняли усі науково-педагогічні працівники кафедри 

бухгалтерського обліку та підтримали пропозиції щодо оновлення освітньої 

програми. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Станом на 1 вересня 2024/2025 н.р. оновити робочі програми, методичні 

матеріали, силабуси за освітніми компонентами. 

2. Оновлений варіант освітньої програми із врахуванням зауважень експертів 

під час проходження акредитації і пропозицій зовнішніх та внутрішніх 

стейкхолдерів розмістити для обговорення на сайті ТНТУ. 

 

 

 

Завідувач кафедри 

бухгалтерського обліку та аудиту                    Сергій СПІВАК 

 

 

Секретар        Тетяна КОРОЛЮК 


